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https://www.100test.com/kao_ti2020/271/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_271292.htm [多选题]题目:下列关于进口税

率适用的表述正确的有( )。 选项: A:按照普通税率征税的进口

货物，不适用进口货物暂定税率 B:对于无法确定原产国别的

货物，按普通税率征税 C:配额内税率只适用最惠国待遇的国

家和地区 D:适用最惠国税率、协定税率、特惠税率的进口货

物，暂定税率确定以后，按暂定税 正确选项:A, B 解析:按原来

规定，本题答案为ABC。 但根据新修订的《关税条例》，本

题答案为AB。 《关税条例》第十条规定：原产地不明的进口

货物，适用普通税率。备选答案B正确。 第十一条规定：适

用最惠国税率的进口货物有暂定税率的，应当适用暂定税率

；适用协定税率、特惠税率的进口货物有暂定税率的，应当

从低适用税率；适用普通税率的进口货物，不适用暂定税率

。据此，答案A正确；D不正确。 第十二条规定：按照国家规

定实行关税配额管理的进口货物，关税配额内的，适用关税

配额税率；关税配额外的，其税率的适用按照本条例第十条

、第十一条的规定执行。据此，答案C不正确。 [多选题]题

目:在进口业务中，视不同情况，进口方的索赔对象可能有( )

。 选项: A:向商检局索赔 B:向保险公司索赔 C:向承运人索赔

D:向出口方索赔 正确选项:B, C, D 解析:确定索赔对象：属货

物本身的质量问题，向卖方索赔；属保险公司承保责任范围

内的问题，向保险公司索赔；属承运人责任所造成的货物残

损短缺，向承运人索赔。 [多选题]题目:以下各项中，( )是一

般进口货物与保税货物的区别。 选项: A:保税货物一般免予交



验许可证件，而一般进口货物报关时则要交验相应许可证件

B:保税货物的最终流向应当是复运出境，一般进口货物不复

运出境 C:保税货物免纳进口关税、环节税及监管手续费，一

般进口货物则不免除 D:一般进口货物，海关通常没有批准权

，只有凭证审核验收权；而对保税货物，海关不仅有审核权

，还有批准权 正确选项:B, D 解析:保税货物与一般进出口货物

的区别包括：①一般进口货物，海关通常没有批准权，只有

凭证审核验收权；而对保税货物，海关不仅有审核权，还有

批准权。②保税货物的最终流向应当是复运出境，一般进口

货物则不需复运出境。③保税货物进出口通关时暂缓办理纳

税手续，当保税货物的最终去向确定为内销，当事人应补交

税款，而一般进出口货物通关时即要交纳税款。④保税货物

报关和一般进出口货物报关在程序上有很大的区别。一般进

出口货物报关程序主要是进出境报关阶段：申报、配合查验

、缴纳税费、提取货物或装运货物。保税货物的报关程序除

了一般进出口报关程序的进出境报关阶段外，还有备案申请

保税阶段和报核申请结案阶段。 [多选题]题目:纺织品出口自

动许可管理适用于下列( )。 选项: A:进料加工 B:易货贸易 C:

一般贸易 D:其他贸易 正确选项:A, B, C, D 解析:纺织品出口自

动许可管理适用范围包括： (1)纺织品出口自动许可管理适用

所有贸易方式下对全球或者重点国家、地区的出口纺织品。

具体海关监管方式为一般贸易、易货贸易、来料加工、补偿

贸易、进料加工、保税工厂、边境小额贸易和其他贸易。 (2)

出口至美国、欧盟(25个成员国)以及香港特别行政区的。
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